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sfera de gradul necesar de detaliu al testelor, pentru a atinge 

obiectivele etape a misiunii; 

identifice care trebuie auditate; 

natura sfera de aplicare a testelor. 

Sfera de cuprindere a misiunii de audit public intern este în urma 

cunoscute despre activitatea se la toate ce a fi 

auditate perioada auditului. 

Compartimentului de audit public intern este responsabil pentru organizarea 

de audit intern în acest sens elaborarea Planurilor multianuale 

anuale de audit public intern. 

Proiectul planului multianuaVanual de audit public intern se de 

Compartimentul de Audit Public Intern din cadrul INCD URBAN-INCERC în de 

elemente de fundamentare: 

a) Evaluarea riscului asociat diferitelor structuri, programe sau 

b) Criteriile semnal/sugestiile Directorului General al institutului, respectiv: 

constatate în procesele-verbale încheiate în urma consemnate în 

Rapoartele de Conturi; alte indicii referitoare la sau 

abateri; aprecieri ale unor cu privire la structura dinamica unor riscuri 

interne sau de sistem; analiza unor trenduri pe termen lung privind unele aspecte ale 

sistemului; evaluarea impactului unor petrecute în mediul în care 

sistemul auditat; 

c) Temele defalcate din Planul anual al U.C.A.A.P.I.; publice sunt 

ia toate organizatorice pentru ca tematicile ordinate de U.C.A.A.P.1. sî 

fie introduse în Planul anual de audit intern al publice, realizate în bune 

raportate în termenul fixat; 

d) Respectarea în auditare, cel o la 3 ani; 

e) de Conturi; 

t) Misiunile recomandate de structura de audit din cadrul MCID fapt pentru care, 

conducerea institutului trebuie ia toate organizatorice pentru ca acestea fie 

introduse în planul anual de audit public intern, fie realizate în bune raportate 

în termenul fixat. 

Proiectul planului anual de audit public intern este întocmit la data de 30 noiembrie a 

anului precedent anului pentru care se 
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Directorul General al institutului aprobă proiectul planului anual de audit public intern până la 

20 decembrie a anului precedent.Unităţile aflate în subordinea sau în coordonarea MCID, care au 

organizate compartimente de audit public intern, vor înainta la MCID spre avizare proiectul planului 

de audit public intern, până la data de 15 decembrie a anului curent. 

Planul multianual! anual de audit public intern reprezintă un document oficial. El este păstrat în 

arhiva institutului împreună cu referatul de justificare în conformitate cu prevederile Legii Arhivelor 

Naţionale. 

Pe lângă misiunile de audit public incluse în planul anual, auditorii interni mai pot desfăşura şi 

audituri ad-hoc, respectiv misiuni de audit public intern cu caracter excepţional, la solicitarea expresă 

a conducerii. 

Referatul de justificare 

Misiunile de audit public intern cuprinse în planurile de audit intern se fundamentează prin 

Referatul de justificare care reprezintă în sinteză, pentru fiecare misiune de audit public intern, 

rezultatele riscului asociat, criteriile semnal şi alte elemente specifice care s-au avut în vedere la 

selectarea misiunii de audit respective. 

Proiectul planului anual de audit public intern este însoţit de un referat de justificare a modului 

în care sunt selectate misiunile de audit cuprinse în plan. 

Structura planului de audit public intern 

Planul anual de audit intern are următoarea structură: 

scopul acţiunii de auditare; 

- obiectivele acţiunii de auditare; 

identificarea /descrierea activităţii/operaţiunii supuse auditului public intern; 

identificarea/descrierea institutului la care se va desfăşura acţiunea de auditare; 

durata acţiunii de auditare; 

- perioada supusă auditării; 

- numărul de auditori proprii antrenaţi în acţiunea de auditare; 

precizarea elementelor ce presupun utilizarea unor cunoştinţe de specialitate, precum şi a 

numărului de specialişti cu care urmează să se încheie contracte externe de servicii de 

expertiză/consultanţă (dacă este cazul); 

numărul de auditori care urmează să fie atraşi în acţiunile de audit public intern din cadrul 

structurilor descentralizate. 
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Planificarea activităţii de audit intern se realizează astfel: 

a) planificarea multianuală pe 3 ani sau 5 ani, cuprinde: misiunile de asigurare privind 

auditarea activităţilor derulate de structurile din structura organizatorică a institutului, activităţi 

care sunt auditate cel puţin o dată la 3 ani; misiunile de evaluare a activităţii de audit intern care 

se realizează cel puţin o dată la 5 ani. 

b) planificarea anuală cuprinde misiunile ce se realizează pe parcursul unui an, ţinând cont de 

rezultatul evaluării riscurilor şi de resursele de audit disponibile. 

Misiunile de aud it intern cuprinse în planurile multianuale şi anuale de aud it intern se 

fundamentează prin referatul de justificare, care însoţeşte planurile înaintate spre aprobare. 

Planurile de audit intern sunt structurate pe misiuni de asigurare şi misiuni de evaluare. 

Pe parcursul derulării Planului anual de audit intern, în situaţii bine fundamentate, Directorul 

General al institutului poate solicita realizarea unor alte misiuni de audit intern. Şeful 

compartimentului de audit intern poate realiza aceste misiuni, în funcţie de resursele de audit 

disponibile, rară a afecta misiunile de audit intern cuprinse în planurile aprobate. 

Actualizarea planului de audit public intern 

Planul de audit intern se actualizează în funcţie de: 

a) modificările legislative sau organizatorice, care schimbă gradul de semnificaţie a auditării 

anumitor activităţi/acţiuni derulate de structurile auditabile; 

b) solicitările Compartimentului de specialitate din cadrul entităţii ierarhic superioare de a 

introduce!înlocui unele misiuni din planul de audit intern; 

c) schimbări semnificative privind expunerea la riscuri a structurilor auditabile sau apariţia 

unor criterii semnal. 

Planurile de aud it intern se actualizează dacă au loc modificări în structura activităţilor / 

acţiunilor derulate de institut. 

Actualizarea planului de audit public intern se face în funcţie de : 

modificările legislative sau organizatorice, care schimbă gradul de semnificaţie a auditării 

anumitor operaţiuni, activităţi sau acţiuni ale sistemului; 

solicitările MCID/entitatea publică ierarhic superioară de a introduce !înlocui/elimina unele 

misiuni din Planul de audit intern. 

Actualizarea planului de audit public intern se realizează prin întocmirea unui Referat de 

modificare a Planului de audit intern, aprobat de Directorul General al institutului. 
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Planificarea misiunilor de audit intern 

Auditorii interni din cadrul Compartimentului de audit intern realizează misiunile de audit 

intern pe bază de mandat. Mandatul de intervenţie este reprezentat de Ordinul de serviciu. 

Auditorii interni mandataţi sunt responsabili de planificarea şi realizarea misiunilor de audit 

intern ce le sunt încredinţate. La planificarea misiunii, auditorii interni trebuie să ţină cont de: 

a) obiectivele structurii auditate şi mijloacele prin care controlează realizarea acestora; 

b) riscurile semnificative legate de activitate, obiectivele misiunii, resursele utilizate şi sarcinile 

sale operaţionale; 

c) adecvarea şi eficacitatea sistemelor de management al riscurilor şi de control a activităţii în 

raport cu un cadru de referinţă; 

d) posibilităţile de îmbunătăţire semnificativă a sistemelor de management al riscurilor şi de 

control a activităţii. 

Auditorii interni elaborează şi formalizează, pentru fiecare misiune, programul misiunii de 

audit intern, incluzând aria de aplicabilitate, obiectivele, calendarul şi alocarea resurselor. Acestea 

trebuie să răspundă următoarelor cerinţe: 

a) să furnizeze informaţii cu privire la activităţile ce vor fi realizate de auditorii interni pe 

timpul realizării misiunii de audit; 

b) să definească obiectivele misiunii; 

c) să stabilească sfera de intervenţie şi gradul necesar de detaliu al testelor, pentru a atinge 

obiectivele fiecărei etape a misiunii; 

d) să identifice activităţile/acţiunile care trebuie auditate; 

e) să stabilească natura şi sfera de aplicare a testelor. 

Obiectivele misiunii de audit intern se definesc cu claritate, pentru fiecare misiune în parte, în 

funcţie de obiectul auditului, natura misiunii şi tipul de audit. Obiectivele trebuie să abordeze 

procesele de management al riscurilor, de control şi de guvernanţă asociate domeniului auditabil. 

Obiectivele misiunii de audit intern se stabilesc pe baza rezultatelor evaluării riscurilor asociate 

domeniului auditabil. 

Şeful Compartimentului de audit intern stabileşte resursele necesare pentru realizarea 

obiectivelor misiunii de audit. La formarea echipei se ţine cont de natura şi complexitatea fiecărei 

misiuni, de limitele de timp şi resursele disponibile. 

Sfera de cuprindere a misiunii de audit intern se stabileşte în baza examinării informaţiilor 

cunoscute despre activitatea auditabilă şi se referă la activităţile ce urmează a fi auditate, natura şi 

extinderea procedurilor puse în aplicare şi perioada supusă auditului. 
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Aceasta se dimensionează corespunzător pentru a asigura atingerea obiectivelor misiunii în 

condiţii de eficienţă. 

Accesul auditorilor interni la informaţii şi documente 

Auditorii interni au acces la toate datele şi informaţiile utile şi probante, inclusiv la cele 

existente în format electronic, pe care le consideră relevante pentru scopul şi obiectivele misiunii de 

audit intern, utilizând principiul circuitului auditului (pista de audit). 

Auditorii interni pot solicita date, informaţii, precum şi copii ale documentelor, certificate 

pentru conformitate, de la persoanele fizice şi juridice responsabile din cadrul structurii auditate în 

legătură cu obiectivele misiunii de audit intern, iar acestea au obligaţia de a le pune la dispoziţie în 

termenele stabilite. 

Personalul de conducere şi de execuţie din structura auditată are obligaţia să ofere documentele 

şi informaţiile solicitate, în termenele stabilite, precum şi tot sprijinul necesar desfăşurării în bune 

condiţii a auditului intern. 

Conform prevederilor art. 23 lit.d) din Legea nr. 672/2002 privind auditul public intern" refuzul 

personalului de execuţie sau de conducere implicat în activitatea auditată, de a prezenta documentele 

solicitate, cu ocazia efectuării misiunilor de audit public intern " constituie contravenţie şi se 

sancţionează cu amendă de la 3.000 lei la 5.000 lei. 

Notificarea structurii auditate 

Responsabilul structurii auditate este informat, în termenul legal, cu privire la misiunea de audit 

intern ce urmează a fi realizată prin transmiterea unei Notificări privind declanşarea misiunii de audit 

intern. Prin acest document, conducerea structurii auditate este informată despre scopul, obiectivele şi 

durata misiunii de audit, precum şi cu privire la documentele ce trebuie puse la dispoziţia auditorilor 

interni, necesare pregătirii misiunii de audit intern. 

Notificarea structurii ce urmează a fi auditată se face cu 15 zile calendaristice înainte de 

declanşarea misiunii de audit. Notificarea trebuie să fie însoţită de Carta auditului intern. 

în cazul misiunii de audit ad-hoc, termenul de notificare poate fi diminuat, dar numai puţin de 

3 zile calendaristice, înainte de declanşarea misiunii de audit public intern. 

Realizarea misiunii la faţa locului 

Misiunea de audit intern trebuie să fie realizată într-un climat de încredere şi vizează 

îmbunătăţirea activităţilor structurii auditate. 

Realizarea misiunii de audit intern include deschiderea misiunii, colectarea, analiza şi 

evaluarea documentelor şi informaţiilor, efectuarea te stărilor planificate, stabilirea constatărilor, 

formularea recomandărilor şi concluziilor în concordanţă cu obiectivele misiunii de audit intern. 
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La şedinţa de deschidere, auditorii interni stabilesc, împreună cu Şeful structurii auditate, 

persoanele cu care vor comunica pe parcursul misiunii, în vederea culegerii de informaţii pentru 

înţelegerea domeniului auditabil, colectării probelor de audit, intervievărilor şi efectuării testărilor. 

Constatările şi concluziile auditorilor interni sunt documentate cu probe suficiente şi pertinente 

de audit. Auditorii interni colectează probe de audit suficiente pentru susţinerea constatări lor 

efectuate, formulează recomandări bazate pe analize cauzale şi monitorizează implementarea acestora. 

Pe timpul derulării misiunii de audit intern, Şeful structurii auditate sau persoanele desemnate 

de acesta acordă sprijinul necesar, în vederea realizării obiectivelor misiunii şi asigură: 

a) accesul la datele, informaţiile şi documentele necesare auditorilor interni, pentru 

îndeplinirea obiectivelor misiunii de audit intern; 

b) condiţiile necesare desfăşurării misiunii de audit intern. 

Misiunile de audit ad-hoc sunt realizate in baza Ordinului de serviciu intocmit de Şeful 

Compartimentului de audit intern şi aprobat de Directorul General al INCD"URBAN- INCERC". 

Misiunea de audit intern face obiectul unei supervizări corespunzătoare în vederea garantării 

indeplinirii obiectivelor, asigurării calităţii şi dezvoltării profesionale a auditorilor interni. Activitatea 

de supervizare este în responsabilitatea Şefului Compartimentului de audit intern sau a altei persoane 

desemnate de către acesta, care deţine competenţe profesionale adecvate. 

Instrumentele şi tehnicile de audit 

Auditorii interni din cadrul Compartimentului de audit public intern trebuie să pună în aplicare, 

tehnici şi instrumente adecvate de aud it pentru colectarea de informaţii necesare, fiabile, pertinente şi 

utile în vederea realizării obiectivelor de audit intern în condiţii de eficienţă şi eficacitate. 

Instrumentele şi tehnicile de audit utilizate de auditorii interni sunt definite În Normele 

metodologice specifice privind exercitarea activităţii de aud it intern. 

Instrumente de aud it public intern: 

Chestionarul; 

Interviul; 

Tabloul de prezentare a circuitului auditului ( pista de audit). 

Tehnici utilizate pentru colectarea probelor de audit public intern: 

verificarea; 

observarea fizică; 

intervievarea; 

chestionarea; 

analiza; 

30 



INCD "URBAN-INCERC" Carta ({[{Gitului intern 

confinnări externe; 

investigarea; 

eşantionarea; 

testarea. 

Tehnici utilizate pentru interpretarea probelor de audit public intern: 

examinarea documentară; 

observarea; 

analiza cronologică. 

Comunicarea rezultatelor 

Constatări le şi recomandările sunt aduse la cunoştinţa structurii auditate pe măsura realizării, cu 

scopul de a obţine validarea acestora. 

Intervenţia la faţa locului se încheie pentru fiecare misiune de audit intern cu şedinţa de 

închidere, în cadrul căreia Şeful structurii auditate este infonnat cu privire la constatările efectuate şi 

recomandările fonnulate. 

Auditorii interni comunică rezultatele misiunii de audit intern prin transmiterea Proiectului 

raportului de audit intern la structura auditată, care îl analizează şi transmite punctul de vedere în 

tennen de 15 zile calendaristice de la primirea raportului. În situaţia în care nu se transmite punct de 

vedere sau nu se solicită conciliere, Proiectul raportului de audit intern devine Raport de audit intern. 

În tennen de 10 zile calendaristice de la primirea punctelor de vedere, Compartimentul de audit 

intern organizează reuniunea de conciliere, dacă este cazul, cu structura auditată în cadrul căreia se 

analizează constatări le şi concluziile pentru care s-au fonnulat puncte de vedere. 

În cadrul Raportului de audit sunt prezentate rezultatele concilierii, prin prezentarea 

recomandări lor care nu au fost acceptate în cadrul reuniunii de conciliere de către conducătorii 

structurii auditate, menţinute de auditorii interni în Raportul de audit. 

Compartimentul de audit public intern infonnează pe Directorul General care a aprobat 

misiunea, despre recomandările care nu au fost avizate/ acceptate în cadrul reuniunii de conciliere de 

către responsabilii structurii auditate însoţite de documentaţia de susţinere. 

Şeful Compartimentului de audit intern transmite Raportul de audit public intern, finalizat, 

împreună cu rezultatele concilierii, Directorului General al institutului, care a aprobat misiunea, pentru 

analiză şi avizare. 

Raportarea rezultatelor misiunii de audit intern se realizează astfel: 

a) rezultatele misiunii stabilite pe parcursul derulării acesteia se raportează pe baza Fişei de 

identificare şi analiză a problemei, care se comunică pentru luare la cunoştinţă; 
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b) rezultatele misiunii stabilite la finalul intervenţiei la faţa locului se raportează cu ocazia 

şedinţei de închidere, prin aducerea la cunoştinţa Şefului structurii auditate constatări le, 

concluziile şi recomandările formulate; 

c) iregularităţile sau posibile prejudicii identificate pe parcursul misiunii se raportează, în 

termen de 3 zile de la constatare, Directorului General al institutului şi structurii de control 

abilitată; 

d) constatările şi concluziile finale se raportează prin transmiterea Raportului misiunii de 

audit intern la fmalizarea misiunii de audit; 

Raportul ce cuprinde rezultatele misiunii de audit intern conţine cel puţin informaţii cu privire 

la: 

a) tema misiunii de aud it intern, obiectivele misiunii, tipul de audit intern şi baza legală a 

realizării misiunii de audit intern; 

b) sfera misiunii de audit intern, unde se precizează activităţile auditate, perioada vizată, 

documentele evaluate, documentele elaborate şi natura acţiunilor executate; 

c) constatări, unde se prezintă rezultatul procesului de comparare Între ceea ce ar trebui să 

existe, respectiv criteriile prestabilite şi ceea ce există urmare a testărilor planificate şi 

efectuate; 

d) recomandări, care asigură luarea măsurilor corective cu privire la disfuncţiile constatate şi 

cauzele acestora, precum şi posibilele Îmbunătăţiri ale activităţilor; 

e) concluzii, care prezintă opiniile auditorilor interni cu privire la consecinţele, constatări le şi 

recomandările formulate pentru activităţile auditate. Opiniile formulate de auditorii interni, 

fac referire la funcţionalitatea sistemelor de control intern auditate şi prezintă gradul de 

atingere (realizare) a obiectivelor de către entitatea publică locală partenere auditate. 

Constatările, concluziile şi recomandările formulate de auditorii interni, pe timpul derulării 

misiunilor de audit intern, sunt aduse exclusiv la cunoştinţa Şefului structurii la care se desfăşoară 

misiunea de audit intern, pe măsura realizării, cu scopul de a obţine validarea acestora. 

Iregularităţile constatate pe timpul derulării misiunilor de audit intern sunt aduse, În termen de 3 

zile lucrătoare la cunoştinţa Directorului General al institutului şi a structurii de control intern 

abilitate. 

Recomandările neînsuşite de către Directorul General al institutului sunt raportate entităţii 

publice ierarhic superioare, În maximum 5 zile calendaristice de la încheierea trimestrului, însoţite de 

documentaţia relevantă. 
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Urmărirea implementării recomandărilor 

Compartimentul de audit public intern trebuie să monitorizeze stadiul de implementare a 

recomandări lor formulate prin Rapoartele de audit intern, în vederea măsurării eficacităţii serviciilor 

de audit intern şi stabilirii gradului de adecvare a soluţiilor date la problemele identificate. 

Responsabilul structurii auditate trebuie să elaboreze şi să transmită Compartimentului de audit 

intern un Plan de acţiune pentru implementarea recomandărilor. 

Responsabilul structurii auditate asigură urmărirea implementării Planului de acţiune. 

Responsabilul structurii auditate informează Compartimentul de audit public intern, periodic la 

termenele stabilite, cu privire la stadiul de implementare a recomandări lor, progresele înregistrate şi 

termenele care nu sunt respectate. 

Planul de acţiune pentru implementarea recomandărilor conţine acţiuni şi termene de 

implementare, pentru fiecare recomandare formulată, precum şi persoanele responsabile de realizarea 

acestora. 

Periodic, structura care a elaborat Planul de acţiune pentru implementarea recomandărilor 

informează Compartimentul de audit intern asupra stadiu lui de implementare a recomandărilor. 

Compartimentul de audit intern monitorizează implementarea recomandărilor şi determină 

aportul de valoare adus după implementarea tuturor recomandărilor formulate. Rezultatele 

monitorizării efectuate sunt cuprinse în raportarea anuală cu privire la activitatea de audit intern. 

Raportarea activităţii de audit intern 

La nivelul Compartimentului de audit intern, raportarea activităţii de audit intern se realizează 

astfel: 

a) raportarea periodică, la solicitarea UCAAPIIstructura ierarhic superioară, asupra constatărilor, 

concluziilor şi recomandări lor formulate, după caz; 

b) raportarea anuală a activităţii de audit intern, conform cerinţelor stabilite de UCAAPI. 

c) raportarea imediată, către Directorul General şi structura de control intern abilitată, a 

iregularităţilor sau posibilelor prejudicii identificate în realizarea misiunilor de audit 

intern, în termen de 3 zile lucrătoare de la constatare. 

Elaborarea şi aprobarea Raportului anual privind activitatea de aud it intern se face până cel mai 

târziu la data de 30 ianuarie a anului curent pentru anul precedent. 

Responsabilitatea elaborării Rapoartelor anuale privind activitatea de audit intern este în sarcina 

Compartimentului de audit intern. Responsabilitatea transmiterii Rapoartelor anuale privind activitatea 

de audit intern revine Şefului Compartimentului de audit intern, cu avizul Directorului General al 

INCD "URBAN-INCERC". 
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Păstrarea şi arhivarea dosarelor de audit public intern 

Dosarele de aud it public intern sunt confidenţiale. Ele se păstrează până la îndeplinirea 

recomandărilor din Raportul de audit public intern, după care se arhivează, în concordanţă cu 

prevederile legii. 

Curtea de Conturi are acces la Raportul de audit public intern, în timpul verificărilor pe care le 

efectuează. 

8. REGULI DE CONDUITĂ 

Auditorii interni din cadrul Compartimentului de audit intern trebuie să respecte Codul 

privind conduita etică. Auditorii interni au acces la toate datele în cadrul misiunii sale. Auditorii 

interni exercită o funcţie de evaluare independentă, care se concretizează în recomandări. 

Auditorii interni din cadrul Compartimentului de audit intern trebuie să păstreze secretul 

profesional pentru toate informaţiile de care iau cunoştinţă cu ocazia realizării misiunii de audit 

intern. 

Auditorii interni din cadrul Compartimentului de audit intern organizat la nivelul INCD 

"URBAN-INCERC" trebuie să raporteze imediat, pe linie ierarhică, orice indicii de fraudă sau 

iregularitate semnificativă constatată cu ocazia misiunii de audit, nefiind în sarcina auditorilor 

interni să investigheze frauda sau să efectueze cercetări administrative în vederea recuperării unor 

prejudicii sau stabilirii persoanelor vinovate. 

Informaţiile, datele şi documentele utilizate de auditorii interni în cadrul desfăşurării 

misiunilor de audit intern sau de care iau la cunoştinţă pe timpul desfăşurării misiunilor de audit 

intern sunt confidenţiale. 

Auditorii interni din cadrul Compartimentului de audit intern exercită o funcţie de evaluare 

independentă, care se concretizează în recomandări. 

Auditorii interni trebuie să comunice rezultatele muncii lor (constatări le şi recomandările) 

responsabilului structurii auditate. 

9. COLABORAREA CU AUDITORII EXTERNI 

Compartimentul de audit intern organizat la nivelul INCD "URBAN-INCERC" trebuie să 

menţină un dialog cu auditorii externi pentru a asigura coordonarea activităţii în vederea evitării 

suprapunerilor, uniformitatea de opinii, utilizarea eficientă a resurselor, schimbul de informaţii şi 

conştientizarea constatărilor de audit. 
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Şeful Compartimentului de audit intern colaborează cu auditorii externi pentru a se asigura că 

aceştia primesc informaţii adecvate despre activitatea desfăşurată în cadrul compartimentului pe 

care îl conduce. 

Compartimentul de audit public intern transmite Curţii de Conturi, până la finele trimestrului 1 

pentru anul precedent, Raportul anual privind activitatea de audit public intern, desfăşurată la 

nivelul INCD URBAN-INCERC. 

Compartimentul de audit public intern transmite Biroului de Audit Public Intern din cadrul 

MCID , până la fmele lunii ianuarie, al anului curent, Raportul privind activitatea de audit public 

intern desfăşurată în anul precedent. 

10. DISPOZIŢII FINALE 

Prevederile Cartei Auditului Intern sunt obligatorii pentru tot personalul care activează în 

cadrul Compartimentului de audit intern organizat la nivelul INCD "URBAN-INCERC". 

Şeful Compartimentului de audit intern este responsabil pentru elaborarea! actualizarea 

periodică a Cartei auditului intern la nivelul INCD "URBAN-INCERC". 

- Carta auditului intern se elaborează ca document distinct de Normele metodologice 

specifice privind exercitarea activităţii de audit public intern în cadrul INCD URBAN­

INCERC. 

Compartimentul de audit public intern elaborează/actualizează Proiectul Cartei Auditului 

Intern pe care îl prezintă Directorului General în vederea aprobării. 

Carta Auditului Intern se transmite structurilor din cadrul institutului cu ocazia realizării 

misiunilor de audit public intern, ori prin postare pe web site-ul institutului, sau prin orice 

alt mijloc de comunicare care se stabileşte în funcţie de dotările existente. 

Prezenta Cartă a Auditului Public Intern reactualizată, intră în vigoare, la data avizării acesteia 

de către structura ierarhic superioară, Serviciul de Audit Public Intern din cadrul Ministerul 

Cercetării, Inovării şi Digitalizării. 

Elaborat de: 

Şef Compartiment Audit 

ee. Mioara Şufer 
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